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Πανηγύρισε το Ιερό Ησυχαστήριο Παναγίας 
Γοργοεπηκόου Ψαχνών Ευβοίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Με λαμπρότητα και κατάνυξη πανηγύρισε, κατά το διήμερο 30 
Σεπτεμβρίου και 1 Οκτωβρίου 2025, το Ιερό Ησυχαστήριο 
Παναγίας Γοργοεπηκόου Ψαχνών.

Το εσπέρας της Τρίτης τελέσθηκε ο πανηγυρικός Εσπερινός, με τη συμμετοχή 
Κληρικών της Ι. Μητροπόλεως Κορίνθου και εκ των Αρχιερατικών Περιφερειών 
Χαλκίδος, Μεσσαπίων και Διρφύων, ενώ προσκυνητές είχαν κατακλύσει το 
καθολικό και το προαύλιο του Ησυχαστηρίου.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο αρχιμ. Νεκτάριος Ευγενικός, ο οποίος αφού ανέφερε ότι η 
Θεοτόκος είναι θεμέλιο ενότητας των πιστών, εξήγησε ότι η ενότητα προϋποθέτει 
την υπακοή στο θέλημα του Θεού, όπως η Παναγία διδάσκει την Εκκλησία (κατά 
Λουκάν β΄, 19 και κατά Ιωάννην β΄, 5) και γεννά την καρποφορία της χάριτος σε 
κάθε πιστό και σε όλα τα μέλη του Σώματος της Εκκλησίας.
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Το πρωί της Τετάρτης, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σκοπέλου κ. Νικόδημος, 
χοροστάτησε κατά τον Όρθρο και προέστη στη Θεία Λειτουργία, με 
συλλειτουργούς Κληρικούς εκ των Αρχιερατικών Περιφερειών Χαλκίδος, 
Μεσσαπίων και Διρφύων, καθώς και πολλούς προσκυνητές, οι οποίοι προσήλθαν 
στο Κοινό Ποτήριο. Επίσης εκκλησιάσθηκαν ο ηγούμενος της Ι. Μονής Κοιμήσεως 
Θεοτόκου Μακρυμάλλη Ψαχνών, αρχιμ. Ιάκωβος Μπαλωμένος και η ηγουμένη της Ι. 
Μονής Παναγίας Περιβλέπτου Πολιτικών, μοναχή Μαριάμ.

Το κήρυγμα εκφώνησε ο ιεροκήρυκας αρχιμ. Τιμόθεος Μπαϊμπάκης.



Προ του «Δι’ ευχών», ο Θεοφιλέστατος κ. Νικόδημος εξέφρασε τη χαρά του για τη 
συμμετοχή του στην πανήγυρη, μετέφερε τις πατρικές ευχές του Σεβασμιωτάτου 
Ποιμενάρχου μας, Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου, ο οποίος, κατ’ αυτάς, 
συμμετέχει στο Β’ Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο του Περιοδικού Θεολογία, στη 
Θεσσαλονίκη και ευχαρίστησε την ηγουμένη, μοναχή Χριστοδούλη και τους 
πολλούς εθελοντές και φίλους του Ησυχαστηρίου, για τους κόπους και τις 
φροντίδες τους για την ετοιμασία της πανηγύρεως και την αρχοντική υποδοχή 
των προσκυνητών.
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